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pn,a zagradaje opet jednaka plo5tini trokuta na slici 2.51b, a druga ordi-

nati M ,z n?-mjestu gdje prva plostina ima teZiste.
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TeZiSte horizontalnoga dijela dijagrama Myr udaljeno je od kraja B za

iznos I +(213)2t =71l3,tj.na719 dulj ine horizontalnoga nosada. Prema

tome vrij ednost mome nta Myz iznad tog teZi5ta iznosi (7 19) od 31,, tj. 7 ll3 .

Prema tome, 7zp iznosi
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Ako te vrijednosti uvrstimo u (a) i zatim taj izraz sredimo, dobit iemo

dvije jednadilbe s dvije nepoznanice, tj.

8X,  - l8xz  + l6F -  0  ,

-2X,  +15X,  -  10F =  0 .

Njihovo desenje je
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